

Datenblatt für: TEROSON SB 2490 55g Tube



TEROSON SB 2490 55g Tube TEROSON® SB 2490 Kontakt-klebstoff

TEROSON® SB 2490 (bekannt als Zement BE) ist ein weiß pigmentierter, lösungsmittelhaltiger, hochviskoser Kontaktklebstoff auf SBR-Basis mit guter Streichbarkeit und Kontaktfähigkeit. - Gute Streichbarkeit - Hochviskos Zur Verklebung von Materialien wie Filzen, Textilien, Pappen, Dämm-Materialien, Gummi, Metallen, Weichschaumstoffen, GFK-Flächen, Beton, Zementfaser-Platten, Gipskarton, Hart-PVC und Polystyrol geeignet. Nicht geeignet für Weich-PVC.

Art.Nr. (L) A00342989

Art.Nr. (H) TEROSON SB 2490 55g Tube

EAN / Barcode

4002872197488

Ihr Preis auf Anfrage

Verkaufsinformationen

Preiseinheit	1	
Mengeneinheit	Stück	
Verpackungseinheit	1	
Inhalt	1 Stück	
Mindestabnahmemenge	1	

Produktdaten

Chemische Basis	Styrol-Butadien-Kautschuk
Dichte	ca. 0,87 g/cm³
Einsatztemperaturbereich	-40°C bis + 80°C (kurzzeitig bis +100°C)
Farbe	weiß
Gebindebezeichnung	Tube
Kurzbezeichnung	TEROSON SB 2490 Kontaktklebstoff
Viskosität	hoch

Erstellt am: 29. April 2025 Benutzer: Gast

Seite: 1 / 1